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Változatlanul keresik  a  kom prom isszum ot
Magyar—szovjet kapcsolatok a külügyi bizottság napirendjén

(Diplomáciai tudósítónktól.)
A b iz to n ság p o litik a i k lauzú - 

la  k ivé te léve l a  m ag y a r—szov­
je t  a lapszerződés lényegében  
e lkészü lt. Ezt közö lte  az O r­
szággyűlés kü lügy i b izo ttsága 
szerda i ü lésén  M eisz ter D ávid  
kü lügy i h e ly e ttes  á lla m titk á r.

A diplomata elmondta, hogy 
ez a záradék azonban csak 
olyan formában fogadható el, 
amely nem sérti szuverenitá­
sunkat, s biztosítja a magyar 
kormány nemzetközi politikai 
mozgásterét. A benne megfo­
galmazásra kerülő biztonsági 
partnerség gondolata egyéb­
ként magyar eredetű, s a szov­
jet fél is egyetért vele, hi­
szen a kidolgozandó alapszer­
ződések rendszere egyfajta há­
lót jelent, ami a Varsói Szer­
ződés megszűnése nyomán tá­
madó űrt legalábbis részben 
kitölthetné. Meiszter elmond­
ta, hogy mindkét fél tovább 
dolgozik a megfelelő formu­
lák kialakításán, de a szerző­
dés aláírását nem siettetik az­
zal, hogy legyen kész egy 
konkrét dátum, például egy 
külügyminiszteri vagy minisz­
terelnöki látogatás bekövet­
keztéig. A cél változatlanul 
egy jó szerződés tető alá ho­
zatala, amelyben a magyar — 
és természetesen a szovjet —

biztonsági igényeket megfele­
lően garantálnák.

Kérdésekre válaszolva a he­
lyettes államtitkár megerősí­
tette, hogy legutóbbi találko­
zójukon Kvicinszkij külügy­
miniszter-helyettes több fon­
tos kérdésben elfogadta javas­
latainkat. Így például a nem­
zetiségekkel való bánásmódról, 
a viták békés rendezéséről, 
továbbá a katonasírokról, em­
lékművekről rendelkező cik­
kelyek már bekerülhettek a 
szerződéstervezetbe.

Horn Gyula bizottsági elnök 
(MSZP) és Szent-Iványi Ist­
ván titkár (SZDSZ) több ja­
vaslatot is tett a függőben ma­
radt megfogalmazási problé­
mák áthidalására. Horn pél­
dául indítványozta, hogy a 
szövetségekhez, nemzetközi 
szervezetekhez való csatlako­
zásnál a felek a helsinki záró­
okmány alapján járjanak el, s 
ez így szerepeljen az alapszer­
ződésben is. (Mint emlékeze­
tes, szovjet részről főleg e 
csatlakozások kapcsán érezhe­
tő aggodalom.) Meiszter Dá­
vid végül megköszönte a bi­
zottság hatpárti delegációjá­
nak azt a tevékenységét, ame- • 
lyet szovjetunióbeli látogatása 
idején fejtett ki, s amellyel — 
demonstrálva a pártközi kon­
szenzust a legfontosabb külpo­

litikai kérdésekben — elősegí­
tette a magyar külügyi tár­
gyalóküldöttség munkáját is.

A bizottság a továbbiakban 
a korábban elhatározott nagy­
követi meghallgatások ügyét 
vette elő, de nem született ér­
demi döntés arról, hogy a dip­
lomatákat e célból külön ha­
zahívják-e, vagy szabadságuk 
idején jöjjenek a testület elé. 
A nyári szünet előtt áttekin­
tik majd a minisztérium je­
lentését a külügyi tárca sze­
mélyzeti munkájáról, és anya­
gi helyzetéről is. Ezzel össze­
függésben Kovács László 
(MSZP) szorgalmazta, hogy a 
jelentés konkrétan is térjen 
ki arra, kik kaptak az elmúlt 
év során diplomáciai rangot 
és kinevezést, milyen az ille­
tők előélete, tapasztalata és — 
nem tévedés — állampolgár- 
sági helyzete. Erre vonatko­
zó kérdésünkre a képviselő a 
Népszabadságnak elmondta, 
hogy vannak olyan hírek, mi­
szerint kettős állampolgársá­
gú személyek is dolgoznak 
egyes követségeinken magas 
magyar diplomáciai rangban, 
holott már egy nagyköveti tit­
kárnő is csak a küldő ország 
állampolgára lehet. Vannak 
olyan hírek is, hogy egyik kül­
képviseletünkön a nagykövet 
mellett három rendkívüli kö­
vet és meghatalmazott minisz­

teri rangú diplomata is dol­
gozik, ami szintén példát­
lan. Tisztázni kellene to­
vábbá, hogy valóban műkö­
dik-e diplomataként valahol 
külföldön egyik kormányta­
gunk testvére, aki azonban a 
fogadó ország állampolgára. S 
jó lenne, ha a Külügyminisz­
térium anyagi helyzetéről szó­
ló jelentésrészlet kitérne a re­
zidenciavásárlásokra is — szö­
gezte le Kovács László. Több 
esetről kaptunk hírt, midőn 
nagyköveték és más vezető 
diplomaták azzal kezdték 
odakinn a munkájukat, hogy 
méregdrága rezidenciákat vá­
sároltattak. Ezt nyilván a ma­
gyar külpolitika megfelelő 
színvonalú képviseletéhez vél­
ték szükségesnek, gondolván, 
hogy a szakmai ismeretek 
megszerzése jöhet azután is. A 
jelentés remélhetőleg eloszlat­
ja majd ezeket a híresztelé­
seket — tette hozzá nem min­
den irónia nélkül Kovács 
László.

Arról a sajtóértesülésről, 
amely szerint Horn Gyulát

ENSZ-főtitkárhelyettesnek 
„nézték volna ki”, az érintett 
lapunknak csak annyit mon­
dott, hogy őt nem kereste 
meg senki ilyen irányú javas­
lattal vagy elképzeléssel.

Farkas József György

Elkészült az RMDSZ új p rogram tervezete
Megszűnt a román tv nemzetiségi főosztálya

(Bukaresti tudósítónktól.)
K edden  az é jfé li ó rák b an  

é r t  véget a  R om án ia i M agya­
ro k  D em okra tikus Szövetsége 
országos e lnökségének  ülése. A 
N épszabadság  b u k a re s ti tu d ó ­
s ító ja  m egb ízha tó  fo rrásbó l 
úgy é rte sü lt, hogy az ü lésen  
az RM DSZ II. k o ng resszusá­
n a k  e lőkészítésével k ap cso la t­
b an  e lfo g ad ták  a  szövetség  ú j 
p ro g ram te rv eze tén ek  végleges 
fo rm á já t.

Döntöttek arról is, hogy a 
május 24-e és 26-a között Ma­
rosvásárhelyen sorra kerülő 
országos értekezleten egyidejű­
leg két alternatív szervezeti- 
szabályzat-tervezetet is előter­
jesztenek, a Magyar Ifjúsági 
Szervezetek Szövetsége pedig 
szavazati joggal vesz részt a 
kongresszuson.

Az egri Erdély-tanácskozás- 
sal kapcsolatban nem fogadott 
el különnyilatkozatot az el­
nökség, álláspontját az ülés­
ről szóló közleményben fejti 
ki. Közlemény híján a sajtó 
és a közvélemény ez utóbbi 
kérdésben csupán Domokos 
Gézának az elnökségi ülés 
szünetében tett kedd esti rá­
diónyilatkozatára van utalva. 
Ebben az országos elnök az 
egri találkozóról szólva — 
magánvéleményét hangoztatva 
— a többi között kijelentet­
te:

— Számunkra kellemetlen 
és sajnálatos, ami Egerben 
történt. Ezen a találkozón kü­
lönböző nyugati szervezetek 
képviselői, magyarországi sze­
mélyiségek és tudósok vet­
tek részt, és személyes meg­
hívottakként ott voltak néhá- 
nyan az RMDSZ tagjai közül, 
köztük Tőkés László nagyvá­
radi református püspök. (Tő­
kés László, az RMDSZ tiszte­
letbeli elnöke. — A szerk.) 
Hangsúlyozni szeretném, hogy 
nekik nem volt mandátumuk 
az RMDSZ képviseletére, nem 
is az RMDSZ nevében beszél­
tek ott, nem írtak alá semmi­
lyen dokumentumot. Szigorú­
an személyes véleményüket 
fejtették ki, amiért, természe­
tesen, vállalják a felelősséget.

Személyes véleményeként 
Domokos Géza ismét kifejtet­
te a hétfői képviselőházi vi­
tában megfogalmazott állás­
pontját, miszerint elvben nincs 
abban semmi kivetnivaló, ha 
különböző emberek összeül­
nek, hogy megbeszéljenek gaz­
dasági, történelmi, társadalmi 
és kulturális kérdéseket Er­
dély múltjával és jelenével 
kapcsolatban. Ilyenkor az is 
elképzelhető, hogy bizonyos 
prognózisokat fogalmazzanak 
meg a jövőre vonatkozólag, 
hiszen az embereket foglal­
koztató kérdésekkel kapcsola­

tos kutatások és válaszkere­
sések korát éljük.

— Van itt mégis egy kér­
dés — mondotta Domokos 
Géza. — Erdélyről nagyon ne­
héz úgy beszélni, hogy ne le­
gyenek tekintettel az Erdély- 
kérdés bonyolultságára és ösz- 
szetettségére, az erdélyi törté­
nelemre, Erdély nemzeti osz- 
szetételére, hagyományaira, 
vallásaira, nyelveire, értékei­
re. Ezúttal magyar szempont­
ból beszéltek ezekről a kérdé­
sekről. Tudok nagyon sok 
összejövetelről, amelyeken 
ugyanezekről a kérdésekről ro­
mán szempontú megközelítés­
ben tanácskoznak. Aminthogy 
a szászok is megtették és meg­
teszik ugyanezt De azt hiszem, 
hogy most, amikor a kölcsön­
hatások korát éljük, nagyon jó 
lenne, ha sohasem feledkez­
nénk meg arról, hogy Erdély 
— szellemiségénél, hagyomá­
nyainál, nyelveinél, vallásainál 
fogva — az összes ott élő em­
beré. Bárki próbálja kizár­
ni, figyelmen kívül hagyni a 
többieket, hozzájárulásukat az 
erdélyi civilizáció megterem­
téséhez, az nagyon nagy nioút 
követ el. Erdély Románia szer­
ves része, lakosságának két­
harmada román, tehát bármi­
lyen elképzelés a határok meg­
változtatására és tologatására, 
területek újraelosztására — 
csupán spekuláció. A magya­

roknak meg kellene szabadul­
niuk az attól való félelemtől, 
hogy nem biztosítják számuk­
ra az identitásuk megőrzéséhez 
szükséges jogokat: az anya­
nyelven való tanuláshoz, mű­
velődéshez, saját anyanyelvűk 
szabad használatához való jo­
got. Egyszóval: .olyan helyzetet 
kell teremteni, hogy otthon 
érezhessék magukat, s az or­
szág a hazájukká váljék.

Értesülések szerint az 
RMDSZ elnökségi ülésén, kö­
rülbelül négyórás vita után, 
úgy foglaltak állást, hogy a 
bíráló észrevételek mellett a 
közlemény kifejti az elnökség 
véleményét az egri találkozó 
ürügyén a román törvényho­
zásban és a sajtóban megnyi­
latkozó szélsőséges, vádaskodó 
és gyanakvó megközelítésekről 
és értelmezésekről is.

Legfrissebb bukaresti nír, 
hogy a román televízióban 
megszüntették az önálló nem­
zetiségi főosztályt, az eddig 
idetartozó három — magyar, 
német és más nemzetiségei — 
szerkesztőséget a vallásügyi 
kérdésekkel foglalkozó főosz­
tályba1 sorolták be. Vartan 
Arachelidn, az eddigi nem­
zetiségi főosztály vezetője, 
aki a Polgári Szövetség vezető 
tanácsának tagja is, a jövőben 
a román televízió főmunkatár­
sa lesz.

Mag Péter

PÁRIZS, ROMA, MOSZKVA A GYŐZELEM NAPJÁN

Ki mire emlékezik?
M it je le n t a  győzelem  n a p ja  

E u rópa  h á ro m  o rszágában?  — 
e rre  a  k é rd é sre  ad v á lasz t P á ­
rizsbó l Seres A ttila , R óm ából 
O rtu tay  L. G yula, M oszkvából 
M. L engyel László.

A franciák munkaszünettel 
ünnepük a győzelem napját, 
amiről egyébként sokat vitat­
koztak: nem feszélyezi-e a né­
metekkel kialakítandó jó­
szomszédi kapcsolatokat az 
ünneplés ? Giscard d’Estaing 
államfő úgy vélte: igen, ezért 
1975-ben beszüntette a győ­
zelem napjának munkaszü­
netként történő megünneplé­
sét. A baloldal 1981-es győ­
zelmével a nap visszakapta 
régi rangját: ismét hivata­
los állami ünneppé és munka­
szünetté nyilvánították. Mit- 
terrand szerint a győzelem 
napjának megünneplése sem­
miféle problémát nem okozljat 
a németekkel kialakított kap­
csolatokban. Tudniuk kell, 
hogy a franciák nem Német­
ország legyőzését, hanem a bé­
ke megszületését köszöntik. 
Azt a napot, amelyet egy idő

óta — ha nem is munkaszünet­
tel — maguk a németek is 
megemlékezésre méltónak tar­
tanak. A franciák úgy vélik, 
ha másért nem, hát az eleset­
tek emléke miatt illendő ün­
neppé nyilvánítani ezt a na­
pot, akkor is, ha az ünnep hi­
vatalos része szerény: katonai 
ceremónia a Diadalívnél, ko­
szorúk, virágok az Ismeretlen. 
Katona síremlékénél.

Itáliában bizonyos protokol­
láris ceremóniát leszámítva — 
legalábbis az utóbbi évek ta­
pasztalatai alapján — szinte 
észrevétlenül múlik el a győ­
zelem napja. Végül is, formai­
lag Olaszország a vesztesek 
között volt; a szövetséges ha­
talmak 1947 februárjában kö­
töttek békeszerződést Rómá­
val, amely kinyilvánította, 
hogy az olaszok nem váltak a 
náci Németország utolsó csat­
lósává. Történelmi emlékezte­
tőül: 1943 nyarán megdőlt
Mussolini fasiszta rendszere, 
az új kormány kapitulációs 
okmányt írt alá, majd a né­
met megszállás és az Észak-

Itáliában restaurált Mussolini- 
diktatúra eben partizánharc 
bontakozott ki, amely 1944. 
április 25-én általános népfel­
keléssé vált. Ezért lett ez a 
nap hagyományosan az emlé­
kezés és egyúttal a felszaba­
dulás ünnepe, amely piros be­
tűs, munkaszüneti dátum a 
naptárban. Az antifasiszta 
ellenállás, a Resistenza emlé­
két Olaszországban pártállás­
tól függetlenül nagy becsben 
tartják. Ettől a szellemiségtől 
származtatják azokat az esz­
méket, amelyekre a világhábo­
rú utáni Itália demokratikus 
alkotmánya és politikai rend­
szere épült. Az antifasiszta el­
lenállásban ugyanis — még ha 
a fegyveresek gerincét a kom­
munisták alkották — nagy 
számban vettek részt szocialis­
ták, liberálisok és keresztény- 
demokraták is. Az aktív fasisz­
taellenes ellenállás megköny- 
nyítette az olaszok számára, 
hogy utólag megemésszék a 
múltat.

A győzelem napja hivatalos

bán. Az idén azonban más ez 
az ünnep, mint akár csak ta­
valy, s még inkább, mint an­
nak előtte. Az idei ünnep leg­
fontosabb jellemzője: a pilla­
natnyi belpolitikai célok szol­
gálatába állítása. Ebben a leg­
messzebbre most a konzerva­
tív erők mentek. A politikai 
alaphangot a Szojuz (szövet­
ség) képviselőcsoport és moz­
galom adta meg. Véleményük 
szerint ez az ünnep bizonyít­
hatja a leginkább: egységes, 
összefogott, központosított, 
erős Szovjetunióra van szük­
ség. A Pravda egyik ünnepi 
cikke ezt a gondolatot fejti ki: 
a szocializmus eszméihez, ok­
tóber vívmányaihoz hű szovjet 
nép — a társadalom minden 
torzulása ellenére — elég erős­
nek bizonyult . ahhoz, hogy 
megfordítsa a fegyveres harc 
kimenetelét. A cikk ugyanak­
kor óvatos megfogalmazásban, 
de egyértelműen utal Sztálin 
hibáira, tévedéseire. Ennél ha­
tározottabban foglal állást az 
alkalomra készült hatrészes 
tévéfilm, amely szerint egyér­
telműen ő az első számú fele­
lős a háború kezdeti időszaká­
nak borzalmas veszteségeiért.

Nem változás, hogy az idén 
nem lesz díszszemle. Korábbi 
döntés, hogy ezentúl csak öt­
évenként rendeznek ilyet, s 
legutóbb tavaly volt.

Már nem az ész az úr?
Eddigi legveszélyesebb hete elé néz a jugoszláviai 

válság, és csak remélni lehet, hogy a legvéresebbet, a 
múlt hetet nem fogja felülmúlni. A két tucat áldozatot 
követelő horvátországi összecsapások valós veszéllyé tet­
ték az addig inkább csak rossz előérzetekben felmerülő 
polgárháborút, a válság katasztrófába torkollását.

A következő napok azért ígérkeznek még veszélye­
sebbnek, mert sok jel szerint a szemben álló politikai 
erők közül időhátrányban érzik magukat azok, amelyek 
számára a „programozott válság” még mindig jobb, mint 
a demokratikus kibontakozás. Egy hét múlva ugyanis — 
a félig-meddig még mindig érvényben levő szövetségi 
alaptörvény szerint — Horvátország képviselője veszi át 
az elnöki tisztet a föderációs államelnöfcségben. A lekö­
szönő (szerb) elnök, Jovics talán még aláírta volna a 
hadsereget rendkívüli közbeavatkozásra felhatalmazó ren­
deletet. Ám utóda, a horvát Meszics erre biztosan nem 
lesz hajlandó. Márciusban a vezérkar csaknem megkapta 
e felhatalmazást, ám végül is a sereg vezetői között is 
akadtak olyanok, akiik szerint nem a szuronyoknak kell 
eldönteniük a pöütikai vitákat.

A szerb nemzeti érdekeket a központosított Jugoszlá­
viával azonosító erők, illetve a demokratikus konföde­
rációt és tényleges rendszerváltást hirdető horvát—szlo­
vén szárny egyaránt haroos nacionalizmust szögezett 
szembe egymással. Ez törvényszerűen vezetett oda, hogy 
mindkét táborban a szélsőségek nyertek teret, kölcsönö­
sen erősítve az agresszivitást. Mára az évek óta tartó 
szócsaták, vámháborúk, blokádok fegyveres konfliktussá 
fajultak, értelemszerűen tovább szítva az indulatokat.

Illetve, dehogyis értelemszerűen. Az a baj, hogy 
azokat a szerbeket, horvátokat, szlovéneket és másokat, 
akik józan, higgadt és türelmes párbeszédet sürgettek, 
háttérbe szorították a szociális és nemzeti demagógiával 
operálók. Nyakas ókommunisták és a múlt szemétdomb­
jából kibújt szélsőjobboldaliak találták magukat a bari­
kád ugyanazon oldalán, és közösen járatták le a békés 
rendszerváltás szószólóit — ebben az egyben nem téve 
különbséget (például) a szerb Micsunovics, a szlovén 
Drnovsek és a horvát Markovics között.

Az utóbbira külön teherként hárul, hogy ő a szövet­
ségi kormány elnöke. Hiába hív fel a legelemibb dolgok­
ban legalább a minimális ésszerűségre — Jugoszláviában 
már nem az ész az úr.

Jugoszlávia szomszédjaként nekünk is az az egyet­
len reményünk, hogy a józan ész mégiscsak felülkere­
kedik. Hogy mindenki, akinek kell, rájön: mind a hideg 
puccs, mind pedig a tudatosan szított forrongás belátha­
tatlan katasztrófához vezet. Ha nem jönnek rá, akkor 
hiába a külföldi aggodalmak és jó tanácsok, hiába az 
amerikai, az európai, a pápai intés. Jugoszlávián belül 
is csak az egyetlen* remény, hogy hosszan, nehezen, de 
mégiscsak az ottaniak saját akaratából, politikai eszkö­
zökkel alakul át a rendszer és az államszövetség.

Magyar részről nagyon fontos: semmi módon senki­
nek ne adjunk okot vagy ürügyet arra, hogy beavat­
kozással, illetéktelen közreműködéssel vádoljon bennün­
ket, és ez még nagyobb hátrányba hozza a Jugoszláviá­
ban élő félmilliós magyar kisebbséget. Szívünk és eszünk 
azt diktálja, hogy együtt érezzünk az ország korszerű egy­
ségéért és demokratikus megújulásáért küzdő erőkkel. 
Bennük bízunk, hogy leküzdik a saját országukban levő 
katasztrófapárti szélsőségeseket.

Füzes Oszkár

Prága mégis ad el tankokat 
Szíriának

(Prágai tudósítónktól.)
V églegesnek  m in ő s íte tte  a 

csehszlovák  k o rm án y  dö n tésé t 
szerd a i p rá g a i sa jtó é rte k e z le ­
tén  Jozef B aksay  k ü lk e re sk e ­
delm i m in isz te r, te h á t P rá g a  
az am e rik a i és az  iz rae li t i l t a ­
kozás e llen é re  m égis e lad  Szí­
r iá n a k  h áro m száz  T— 72 t íp u ­
sú tan k o t, am ely ek  é rté k é t 
B aksay  k étszázm illió  d o llá r­
b an  je lö lte  m eg.

A miniszter hangsúlyozta, 
hogy ettől az üzlettől egyetlen 
esetben állna el kormánya — 
akkor, ha Washington jelentős 
pénzügyi segítséget nyújtana a 
csehszlovák hadiipar polgári 
célokra történő átállításához.

Hasonlóan kategorikus volt 
a fegyverüzletet illetően Ma­
rian Calfa, a szövetségi kor­
mány elnöke, aki közvetlenül 
izraeli látogatásáról hazaér­
kezve nyilatkozott. Calfa kije­
lentette: „A gazdasági és szo­
ciális helyzet Csehszlovákiát 
arra készteti, hogy a tankokat 
árucikknek tekintse, amelye­
ket Szlovákiában több tízezer

ember álüt elő, az ő számukra 
másképp nem volna munkaal­
kalom.”

Calfa elmondta, hogy hason­
ló értelemben nyilatkozott az 
izraeli vezetők előtt is, s sze­
rinte az izraeli sajtó megértet­
te e helyzetet. A miniszterel­
nök szerint a Szíriái fegyver- 
száüítás nem veszélyezteti a 
csehszlovák—amerikai kapcso­
latokat. „Az Egyesült Államok 
ugyancsak nagy fegyverexpor­
tőr. Megértem aggodalmaikat 
a csehszlovák kivitelt iUetően, 
de ehhez hasonló aggodalmak­
ra lenne szükség azoknak az 
embereknek a sorsát illetően 
is, akiknek nincs más munká­
juk, mint a fegyvergyáraink­
ban dolgozni” — hangoztatta 
Calfa.

A tankeladások ügye a sajtó 
értékelése szerint nyomot hagy 
Washington és Prága viszo*- 
nyában, amit jelez, hogy az 
amerikai külügyminisztérium 
hivatalosan tiltakozott a Szí­
riának történő fegyverszállítás 
miatt.

Kis Tibor

Mindenki fair
M ag yaro rszágon  m ostan ság  

nem csak  sok  a  v ita , h an em  
ezek n ém ely ik e  jó v a l hosszabb  
is a  ke lle tén é l.

I t t  v an  p é ld áu l a  m i ese tü n k , 
Csoóri S án d o r egy ik  in te r jú já ­
val. Az in te r jú t  Csoóri az 
A m erik a  H an g ja  rá d ió ad ó n ak  
ad ta , ezt tu d ó sító n k , S erén y  P é ­
te r  la p u n k n a k  ism e rte tte , m a jd  
ehhez E örsi I s tv á n  m eg jeg y ­
zések e t fű zö tt, e r re  teg n ap i 
la p u n k b a n  B án T am ás, az 
A m erik a  H an g ja  m u n k a tá rsa , 
a  C so ó ri- in te rjú  kész ítő je  r e a ­
gált. M int o lv asó in k  is ta p a sz ­
ta lh a ttá k , a  v ita  eb ben  a  f á ­
z isban  m á r  v égképp  e ld u rv u l­
n i lá tsz ik . L évén, hogy  az a  
k é rd és  m e g in t: k i h a m is íto tt 
m eg k it, k i és m ié r t nem  v o lt 
fa ir?

P ed ig  m i Is tö r té n t?  B án  T a ­
m ás k é sz íte tt egy In te rjú t 
Csoóri S á n d o rra l, s ez t tu d ó ­

s ító n k  tu d ó síto tta . R övideb­
ben . E rö v id ítés  ab szo lú t k o r­
r e k t  vo lt, de m égsem  a  te ljes 
szöveg. íg y  k e le tk e z h e te tt o lyan 
lá tsz a t, m in th a  Csoóri S ándor 
nem  tu d ta  v o lna , hogy hol és 
m ik o r je le n t m eg  Bibő ta n u l­
m á n y a  a  zsidók érd ésrő l. Pedig 
n y ilv án  tu d ta , de a  rö v id ítések  
k ö v e tk ez téb en  ú g y  tű n t , m in t­
ha  nem  tu d ta  v o lna . Így  h á t 
am ik o r E örsi I s tv á n  reag á lt, 
te rm észe te sen  nem  egészen a r ­
ra  re a g á lt, am it C soóri m on­
do tt, h an em  a r ra , am i a  tu d ó ­
s ítá sb a n  m eg je len t.

N em  sz e re tn é n k  okozói len n i 
egy C soóri—E örsi k o n f lik tu s ­
n ak . E zé rt az  A m erik a  H an g ­
jáh o z  fo rd u ltu n k  az  in te r jú  te l­
je s  szövegéért. E n nek  leg fon ­
to sab b  ré sze it közö ln i fog juk . 
R e m éljü k , e lo sz la tunk  végre 
m in d en  fé lreé rté s t.

Szabadi Vera
Kiemelés
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Kiemelés
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